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4° SIMPÓSIO INCAPER PESQUISA 
ORIENTAÇÕES PARA SUBMISSÃO DE RESUMOS SIMPLES 


· Título: Deve ser objetivo, conciso e informativo, em Times New Roman 14, caixa alta (exceto para nomes científicos), centralizado, espaçamento simples, em negrito  e conter até 170 caracteres      com espaços.
· Autores: Máximo de seis por trabalho. O nome dos autores deve ser por extenso e letras maiúsculas apenas nas iniciais e colocado abaixo do título, em Times New Roman 12, espaçamento simples e alinhamento justificado. O resumo pode ser submetido por qualquer um dos autores que esteja inscrito no evento, e o email de envio deve seguir com cópia para todos os co-autores do trabalho.
· O nome dos autores deve ser acompanhado pelo número sobrescrito que indique o cargo e a instituição de atuação profissional. Na filiação deve-se incluir o e-mail do autor principal. A filiação deve ser escrita em Times New Roman 10, espaçamento simples e alinhamento justificado. Identificar as filiações nos respectivos autores com numeração sequencial em sobrescrito. 
· Estrutura e formatação do texto para resumo científico: O resumo será escrito em um único parágrafo, contendo: 1) Introdução; 2) Objetivos; 3) Material e Métodos; 4) Resultados; 5) Conclusão. O texto deve ter no máximo 500 palavras, espaçamento simples, alinhamento justificado e fonte Times New Roman 12. As 500 palavras referem-se somente ao corpo do resumo, não incluindo o título, autores, palavras-chave e agradecimentos.
· Estrutura e formatação do texto para resumo de relatos de experiência: O resumo será escrito em um único parágrafo, contendo: 1) Introdução; 2) Descrição da experiência (objetivo e metodologia); 3) Resultados; 4) Conclusão. O texto deve ter no máximo 500 palavras, espaçamento simples, alinhamento justificado e fonte Times New Roman 12. As 500 palavras referem-se somente ao corpo do resumo, não incluindo o título, autores, palavras-chave e agradecimentos.
· 
· Palavras-chave: Inserir de três a cinco palavras-chave em Times New Roman 12. Devem figurar logo abaixo do resumo, antecedidas da expressão Palavras-chave, seguida de dois-pontos, separadas entre si por ponto e finalizadas por ponto. Devem ser grafadas com as iniciais em letra minúscula, com exceção dos substantivos próprios e nomes científicos”. 
· Ao fim do resumo, pode-se incluir a seção Agradecimentos.
· Observações: 
a) Não serão permitidas ilustrações, quadros e/ou tabelas, bem como citações no resumo. 
b) A revisão ortográfica e gramatical do trabalho será de responsabilidade dos autores. 
c) Siglas só deverão ser utilizadas após descritas por extenso.
d) Os resumos deverão ser enviados, em formato Word, para o e-mail do Simpósio (simposio.pesquisa@incaper.es.gov.br) até o dia 10/09/24 
e) Não serão aceitos resumos de revisão de literatura ou relatos de projetos sem resultados.


ORIENTAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS
No ato da submissão do resumo, os autores devem indicar a preferencialmente a forma de apresentação do trabalho. 
A Apresentação será de forma oral (limitado a 20 trabalhos no auditório principal). Os demais trabalhos serão apresentados na forma de banners na sala auxiliar em horários prédefinidos.
Obs: A confirmação da forma de apresentação será informada pela comissão após a aprovação dos trabalhos.
Os autores devem informar no ato da submissão se o trabalho é resultado de pesquisa científica ou de Ater.
(   ) Pesquisa científica
(   ) Ater
Serão selecionados 20 trabalhos para apresentação presencial no auditório principal do evento, divididos por áreas da pesquisa {entomologia, fitopatologia, fisiologia, fitotecnia, Socioeconomia, ciências dos solos, geociências, outras.} e áreas de Ater {comercialização, organização social, produção agropecuária e pesca, processamento, tecnologias, outras., sendo:
  [16 trabalhos de pesquisa e/ou Ater];
[4 trabalhos com foco em Intergração pesquisa & Ater].
Os demais trabalhos inscritos e aprovados serão apresentados com bannes na sala auxiliar.

Critérios para escolha dos trabalhos científicos
- Mérito científico do trabalho (delineamente estatístico, análise de dados);
- Relevancia do problema abordado na pesquisa;
- Clareza na exposição do problema;
-Alinhamento dos objetivos com o problema;
- Contribuição/importância para o desenvolvimento rural  (potencial de geração de renda, geração de empregos, aumento de produtividade, geração de conhecimento);
- Inovação (novo produto, novo procedimento, novo sistema, novo conhecimento);
- Relevancia dos resultados.

Critérios para escolha dos relatos de experiencia de Ater:
Relevância da experiência relatada;
Clareza na exposição: 
Inovação (novo procedimento, novo sistema, novo conhecimento);
Contribuição para o desenvolvimento rural (geração de renda, inclusão social, fortalecimento de organizações socioprodutivas);
Relevância dos resultados

· Serão disponibilizados equipamentos para apresentação oral. Os slides da apresentação de devem ser elaborados pelos responsáveis dos respectivos trabalhos, de acordo com o modelo padrão do evento a ser enviado. 
· A apresentação será por blocos de 4 trabalhos (10 minutos para cada apresentação) e ao final das apresentações terá 20 minutos de debate. Para cada grupo de trabalho haverá um moderador.
· O banner de cada trabalho a ser apresentado nesta modalidade deve ser elaborado pelos responsáveis dos respectivos trabalhos, de acordo com o modelo padrão do evento a ser enviado.
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