ORIENTAÇÕES PARA SUBMISSÃO DE RESUMOS SIMPLES

· Título: deve ser objetivo, conciso e informativo, em Arial 12, conter até 170 caracteres com espaços.

· Autores: máximo de seis por trabalho. O nome dos autores será colocado abaixo do título, alinhamento justificado, sendo primeiro o autor principal, seguido dos demais. Incluir também a instituição e e-mail do primeiro autor.

· Estrutura e formatação do texto: O resumo será escrito em um único parágrafo, contendo: 1) Introdução; 2) Objetivos; 3) Material e Métodos; 4) Resultados; 5) Conclusão. 6) Agradecimentos. O texto deve ter no máximo 500 palavras, espaçamento simples, alinhamento justificado e fonte Arial 12. As 500 palavras não incluem título, autores, palavras-chave e agradecimentos, apenas o corpo do resumo.

· Palavras-chave: inserir de três a cinco palavras-chave em Arial 12; caixa alta e baixa; ordem alfabética e separada por ponto e vírgula.

· Observações: Não serão permitidas ilustrações, quadros e/ou tabelas, bem como citação no resumo. A revisão ortográfica e gramatical do trabalho será de responsabilidade dos autores. Os resumos deverão ser enviados, em formato Word, para o email do ProICT (proict@incaper.es.gov.br) até o dia 05/11/2021.

· Modelo do resumo simples no item 6 (https://incaper.es.gov.br/programa-institucional-de-iniciacao-cientifica-e-tecnologica-proict).

ORIENTAÇÕES PARA APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS

· [bookmark: _GoBack]As apresentações serão realizadas no formato online, no dia 23/11/2021 a partir das 13:30.

· O link para acesso às salas de apresentação, bem como o horário de cada apresentação serão divulgados posteriormente na página do ProICT no site do Incaper.

· Cada bolsista terá o tempo de 15 minutos, sendo 10 minutos para apresentação e cinco minutos para responder as dúvidas.

· Modelo da apresentação no item 6 (https://incaper.es.gov.br/programa-institucional-de-iniciacao-cientifica-e-tecnologica-proict). 
